

<ОР РГБ, 93.П.5.160. Письмо Кушелева-Безбородко Г. А. к Достоевскому Ф. М.>

<Письмо писарской рукой – ред.>

Милостивый Государь  
Федоръ Михайловичъ.

Пишу къ вамъ не съ тѣмъ, чтобы напоминать о вашемъ обѣщаніи и торопить васъ, а единственно изъ желанія сказать, что участіе ваше въ предпринимаемомъ мною періодическомъ изданіи весьма пріятно мнѣ. Надѣюсь, что при содѣйствіи нашихъ даровитѣйшихъ писателей, къ числу которыхъ принадлежите вы, я успѣю сдѣлать что нибудь на пользу развитія родной и всѣми нами любимой словесности. Грѣшно и стыдно истинно-русскому оставаться бездѣятельнымъ жителемъ общаго движенія, общаго стремленія къ просвѣщенію. Всѣ кому далъ Богъ силу

// л. 1

и дарованіе должны соединиться теперь въ одну дружную семью не составляя партій славянофиловъ и западниковъ, и единодушно трудиться на общее благо.

Когда вы будете въ Петербургѣ, надѣюсь не откажетесь посѣтить меня и дадите мнѣ пріятный случай познакомиться ближе съ вами.

Примите увѣреніе въ моемъ почтеніи и совершенной преданности.

<Подпись-автограф:> Графъ Григорій Кушелевъ-Безбородко

5<sup>го</sup> Іюля 1858 года.

СПетербургъ.

// л. 1 об.